

Reference No.: UA1-2020-1707

BID BULLETIN NO. 1707-02

SUPPLY AND DELIVERY OF ARMORED VEHICLES FOR INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR MIGRATION, MISSION IN UKRAINE

03 February 2020

The Bids Evaluation and Awards Committee of IOM Ukraine hereby issues Bid Bulletin No. 1707-01 to answer the following requests for clarifications:

1. Do you have the option of accepting a four meter side blast test?

IOM's Official Answer:

No, AV must meet with VPAM ERV 2010 VR7 or STANAG 4569 v.2 lev.1, which requires *a maximum vehicle-to-blast distance of 2 (two) meters.*

2. Will the IOM accept a bankers draft as bid security in place of the form?

IOM's Official Answer:

According to IOM armor requirements, indicated in Section II of the Bidding Document, ballistic and blast testing **the entire car** has to be tested and certified by the same organization/testing laboratory only. Material tests results **shall not replace the complete physical tests** (ballistics and blast) and **shall not be accepted as standalone certification proof**.

Bids Evaluation and Awards Committee IOM Ukraine